Enextporexunuku axyarer 7.02.2005.
HcTtouno Capajeso

ITncmenn auo ucnura u3 Matematuke 1

1. JlMckyToBATH U pUjeIIUTH CHCTEM

Ax+(A-1)y+(A+4)z=2A-1
(A+4)x+(2A-2)y+(-3A+28)z=3A+2
x+(A-1)y+(2A+3)z=2 .

x-1 y z+2 x+3 y-1 z
2. Jlate cy npaBe === ; = =—, AeR.
Aate cy mp 2 3 A 1 a1

a) OapenuTH A 3a Koje ce MpaBe CHjeKy.
6) 3a AcZ 3a Koje cy nmpaBe MuMonia3He Hahu jenHaunHy 3ajeqHUYKE HOpMAJTe.

3. 3 JIBOMapaMeTapcKe dbamunnje pynknuja JaTHX ca
2
x+a x“+bx
Fap(®) =In(—)" - (@#0,1, b#a)
’ x+1 x+a

H3ABOjUTH OWJIO KOjy TaKo 1a 3a x=1 HMa cTalMOHAPHY TA4Ky M HAL[PTATH je.

1 2 3
4. Axo je A=| 2 3 1|, pujemnru marpuune jenqnaumme AX+A’=A,
2 2 5
XA’+A=A".
ax*+bx, x<1
5. Onpenutn (a,b)eR* Tako na pynkunja f(x)= 1 . HMAa U3BOJA Y
— x21.
bx+2’
Taukn x=1.
Pjewemna:
1.
A A-1 A+4 A 1 A+4 A 1 A+4
D=| A+4 2(A-1) -3A+28 |=(A-1| A+4 2 -3A+28|=(A-1)| -A+4 0 -5A+20 |=
1 A-1 2A+3 1 1 20 +3 1-A 0 A-1
4-L 5(4-1) 1 )
.| =-A-1)@4- =6(h—1)*(A—4
(S )1_}» A-1 (A =1)( ).)1_}» 1 6(A-1"(A—4)




2\ -1 A-1 A+4 2A-1 1 A+4
D,=|3A+2 2(A-1) -3A+28 |=(A-1)| 3A+2 2 -3A+28
2 A-1 20 +3 2 1 2L +3

2A 1 A+4
=(A-D| -A+4 0 -50L+20 =-(x-1)‘

-2A+3 0 A-1

4-L 5(4-1)
3-20 A-1

1
=-(A-DE-1) x_1‘=(7t—1)(7t—4)(117~—16)

A 2\ -1 A+4 A -1 -A2A+3)+A+4
D,=|A+4 3A+2 -3A+28 |=| A+4 A-6 -(A+4)(2A+3)-31+28
1 2 2A+3 1 0 0

_[F1 -2\ 20 +4 - A1)

A-4 207 -14A+16
A A1 2A-1 A -1 21-1

D,=| A+4 2(A-1) 3A+2 |=(A-1) A+4 2 3\ +2
1 A-1 2 1 1 2

A 1-A -1

=(A-1) A+4  -A-2 A—6 =(x—1* 1-A '1‘=-(x-1)(x-4)(x-2)

1 0 0 -A=2 A-6

1° D0 A#1AA#4, cucTeM HMA jeAMHCTBEHO PjelIere
11A-16 A+1 _ A-2
6(A-1) " 3A-1)" 6(r-1)

2° D=0
a) A=1=D,=0,D,=0,D, =0
¥+5z=1 , CHCTEM je IPOTHBPje4YaH, Tj HeMa pjelema
Sx+25z=5
x+5z=2
b) A=4=D,=0,D,=0,D, =0
dx+3y+82=7 :(§+z,l—4z,zJ,zeR
8x+6y+16z=14 3 9
x+3y+11z=2
CucreM je HeoapelheH,Tj uMa 0eCKOHAYHO MHOIO pjeliemha.
2.
X2=X%X1 V271 2274
a) L my n; |=0, ycioB npecjexa ABuje npaBe

l, m, n,
M, (1,0,-2), M,(-3,1,0)

E = (2737 7\)’ E = (_ 1’ A"1)



-4 1 2
3+4/137

2 3 x=0:>—4x2—3x+8=0:>x1,2=—8
-1 A 1

6) Hekaje A=1
x=1 'y z+2 x+3 _y-1 z
Py E 3T T o T T T T

Ca p 03HAaYMMO BEKTOp NMpaBIla 3ajeJTHUYKe HOpMaJle IPaBUX p; U P,

;:EXE:;=Z;—3}+S;
Heka je 7T paBaH Koja cagp:ku IpaBy p; W NapaJjieHa je BEeKTOpY ;
Hopmana paBuu T je N= _;x;z’)x;l’ = N =-18i +8;'+12i£
JeaHauuHa paBHu T : A(x—x1)+B(y—y1)+C(z—z1)=0

18(x —1)+8(y—0)+12(z +2)=0 = 18x + 8y + 12z +42=0

IIpasBa p, npoaupe paBaH Ty Tauku M.

x=-3-¢ 5

= —18(—3—t)+8(1+t)+12t+42=0=>t=—E

Dyyy =1+t
z=t

5 33 52
Myl —————,——
19 19 19

5 33 52

X+— y+— z+—

JegHauMHa TpaxkeHe NpaBe p je 219= 319= 519 .

3
, 1 x+a x+1—(x+a) (2x+b)(x+a)—(x2+bx)
fip(x)= 2 : - .
x+aJ x+1 (x+1) (x+a)
x+1
, 2(1-a)(x +a)—(x +1)(x* + 2ax +ab)
fa,b(x)= 2
(x+a) " (x+1)

fipyM=0=2(1-a)1+a)-2(1+2a+ab)=0
a(a+b+2)=0, kako je az0 = a+b+2=0.
H3abepumo npou3Bo/bHO a HIIP. a=2 => b= -4
2 2 _
f(x)=In x+2 X 4x
x+1 x+2

- LI x+1#0 A x+2#0 = Vxe R\{-2,-1}
- He MOry ce OipeUTH HyJIe U 3HAK (PyHKIHje
- Ipecjek ca y-0coM
x=0 = f(0)=Ind4=1.4 =(0;1.4)
- acuMNToTe
1° BepTHKaIHA




2 2 _
lim {ln(x-*_z\J -2 4x]°°_°° lim [ln(x+2)2—ln(x+1)2—x+6— 12 ]=8+ lim [ln(x+2)2— 12 ]oo-oo

x—=(=2)_ x+1 x+2 x—(=2) x+2 x—=(=2)_ xX+2 [——
x+2=t 2 _
—8+0im(nt2 22|84 tim| 12|
x> ((2)_=>t->0_ t—0_ t t—0_ t
jepje lim tInt? =0
t—0_
[ 2 2 ) 2
lim |In x+2 —x dx o —oc0 84 lim M = —oc0
x—=(-2), x+1 x+2 |/ £—0+ t
- , z
. x+2 x“ —4x
lim |In - =400
xo(-1)_ x+1 x+2
. x+2 2 x2—dx
lim |In - = 400
x—(-1), x+1 x+2
2° KocCa aCuMIITOTAa
x+2 2
" +1 x?—dx
k= lim (—> STy
T oo X x°+2x
2 2 2
2 -4 2
n=dim an 2] X2 o tim o[ 2]+ o6
x—>oo x+1 x242x x—>too x+1 x+2
y=—Xx+6=x >t
3 XOPH30HTAJIHY aCHMIITOTY HEeMa
-eKCTpeMH
Fay=2— 1 _xP+4x-8 - x’-5x*+2x+4
(x+2)(x+1)  (x+2) (x+2)*(x+1)

MO3HATO HAM je /1a HMa CTAIMOHAPHY Ta4Ky y x=1, ma cimjenu
Fx) = (x— 1)(—x2 —6x-4) _ —(x=1(x —x,)(x —x3)
(x +1)(x +2)? (x +1)(x +2)?
f(x)=0 = x;=1, x,=-5.23 ,x3=-0.76
M;(-5.23;14.4) M;(-0.76;0.36)  M;(1;1.81)

X2 -1 X3 1
-(x-1) + + + + -
X-X; - + + + +
X-X3 - - - + +
x+1 - - + + +
f - + - + -
f ! T ! T s

M ,M,-cy Tauke MUHUMYyMa
M;-MakcuMyMm
-npeBOjHe TauKe

1 6
- 2(x + E)(x + g)

R T



-2 -6/5 -1/2
-2(x+1/2) + + + -
x+6/5 - + +
x+2 - + + +
f + - + -
f@)>0
=> AMa HyJI 4,5
£(5)<0 yayy (4,5)
f(-1.002)> 0
= uma Hyay y (-1.1,-1.002)
f(-1.1D)<0

o

\//'

L 4

AX+A’=A=A(X+A-E)=0,kak0je Az0=>X+A-E=0=>X=E-A

1 0 0] 1 2 3 0 -2 -3
X=[0 1 0/-|2 3 1|=| -2 -2 -1

0 0 1 2 2 5 -2 -2 -4
XAZ+A=A3:>(XA+E—A2)A=0:>XA+E—A2=0-A'1:>X=A—A'1
At =L

4]

JB 4T J22 142
Al=-=| -8 -1 5], X=; 10 26 14

2002 -1 7 20 44

@yHKnHja f(x) Mopa OMTH HempekuaHay x =1
lim (ax2 +bx)=a +b
x—1_

1 1 :a+b=—b+2

m ——=—
x-1, bx+2 b+2

2ax +b, x<1 2a+b=- 3
= G+2) o b
er2) 0 asb=—t|(c2) (b+2)
b+2



b> +4b* +b—4=0-Hema panMOHATHHAX HYJIA

L—b,b ,be R
b+2



